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Курсы токарь,электрик,маникюр,повар,сварщик,маляр,тату

Тернопіль, Україна

Форма навчання заочна термін 30 днів ціна за курс навчання 3000 гр.

Форма навчання екстернат термін 14 днів ціна за курс навчання 4000гр.

Акція №1: 1 друг + 1 друг = 3 друга.

Акція №2: Три професії за ціною двох професій.

Ці акції діють для форми навчання заочна із застосуванням сучасних дистанційних технологій!

Акція №1: Разом дешевше! Приходьте парами і з друзями на навчання. Знижка на пару з двох чоловік 500 гр кожному! Група з

5 чоловік знижка 1000 гр кожному.

Акція №2: Дві професії за ціною однієї.

Ці акції діють для форми навчання екстернат із застосуванням сучасних дистанційних технологій!

Термін дії низьких цін і акцій з 01.03.2020 до 30.09.2020

В даний час дуже багато різних курсів, але тільки ми пропонуємо Вам високу якість навчання і це зробить Вас професіоналом в

обраній Вами спеціальності!

Програма навчання, що використовується складена за всіма умовами ринку праці і має високий рейтинг за оцінками

роботодавців.

Ціна і термін навчання залежать від форми навчання.
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Курси перукар - універсал, манікюр і педикюр, візажіст - стиліст, імиджмейкер - стиліст, нарощування вій, тату, маркетинг,

логістика, корекція брів вій, піццеола, тесля, токар, крою та шиття, телемайстер, автослюсар, слюсар ремонтник, слюсар

інструментальник, слюсар монтажник, слюсар збирач , автоколоріст, муляр, аніматор, грумінг, шугарінг, татуаж, зборщик

меблів, супервайзер, облицювальник плиточник, бухгалтер, адміністратор ресторанного бізнесу, адміністратор готельного

бізнесу, секретар, дизайнер меблів інтер'єру, ландшафтний дизайнер, слюсар сантехнік, акумуляторникк, асфальтобетонщик,

холодильщик, гипсокортонщик, стропальник, фотограф, діетолог, пилорамник, прогаміст, бармен, озеленювач, бляхар,

шліфувальщік, плодоофочевод, гончар, офіціант, мерчендайзер, годинникар, ораторської майстерність, туроператор, охоронець,

кухар, пекар, барист, продавець, флористика, сушіст, взуттєвик, обвальщик м'яса, декоратор, кінолог, пескострумнник,

фрезерувальник, газорізальник,

  

 Price: 3 000 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

петров иван 0509410122
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